Využívání cookies a ochrana soukromí
Cookies jsou v kontextu webových stránek malé kousky dat, které stránka posílá prohlížeči, aby je uložil na počítači uživatele. Při každé další návštěvě téhož webu pak prohlížeč tato data posílá zpět serveru. Cookies běžně slouží k rozlišování jednotlivých uživatelů, ukládají se do nich uživatelské předvolby apod. Např. služby, vyžadující přihlášení, by bez nich vůbec nemohly fungovat.
Dnes jsou cookies často využívány také pro statistické účely, např. zaznamenání opakovaných přístupů uživatelů a jimi navštívených stránek, případně ve spolupráci s reklamními partnery, k cílenému zaměření reklamy relevantní danému uživateli podle navštěvovaných stránek, nebo k vyhodnocování úspěšnosti kampaní.
Evropská legislativa a Zákon o elektronických komunikacích nám ukládají mj. povinnost informovat návštěvníky našich stránek, jak cookies používáme a dát jim možnost zvolit, v jakém rozsahu je můžeme využívat.
Cookies, využívané na našich webech, můžeme rozdělit do tří kategorií.
1. Nezbytné
Jsou to cookies technického charakteru, nutné pro smysluplné fungování webu. Např. i formulář voleb nastavení cookies sám potřebuje cookie, aby si prohlížeč toto nastavení pamatoval a nemusel se dotazovat pořád dokola. Tyto cookies v žádném případě neslouží ke sbírání žádných osobních údajů a jejich zakázání neumožňujeme.
2. Analytické
Tyto cookies slouží pro statistické účely, pro měření návštěvnosti našich webů. Pro tyto účely používáme dva systémy: 
a) Google Analytics – globálně nejrozšířenější systém pro měření návštěvnosti webů.
b) Matomo – lokální (na našem serveru) instalace populárního statistického systému, určená pouze pro měření našich webů.
3. Propagační
Cookies externích systémů pro propagační kampaně, jako jsou Facebook Pixel, Seznam Sklik apod., které sledují chování návštěvníků napříč weby. Využíváme je pouze na některých webech, případně po omezenou dobu.




